

金城东路快速化改造工程“一线串珠”，无锡快速内环与外部干线连成网 主城区到哪里都是“无缝对接”

昨日记者从无锡市公建中心获悉，一批备受无锡市民关注的重点工程已经于昨日正式竣工，其中金城东路快速化改造工程建成通车后，将中心城区、太湖新城、锡东新城以及苏南国际机场、安镇高铁站“一线串珠”，原本需要1个多小时的路程减少到最多30多分钟。与此同时，八个新建游园项目宣布建成开放，新增绿地面积28.4万平方米。

金城东路快速化改造工程“一线串珠”

金城东路快速化改造西起江海路，东至锡张高速，全长约15.6公里（其中高架约12公里），2010年11月开工建设后，就成为无锡市民今年最为关注的一条道路建设项目。

据介绍，昨日建成通车的该道路红线宽53米~70米。全线共设地面桥梁7座，过街天桥1座。其中，江海路—锡东大道采用高架加地面道路的形式，高架、地面主路均为双向6车道；锡东大道—锡张高速采用地面道路形式，主线双向6车道。金城东路完成快速化改造后，将进一步完善城市快速路网体系，扩大路网容量，改善交通节点拥堵状况，并通过景观立交、景云立交、新锡立交、梅村立交等实现与快速内环、312国道、太湖新城和锡东新城等的快速转换，中心城区、太湖新城以及苏南国际机场与京沪高铁无锡站之间，将实现全程高架、无缝对接、快捷沟通。

安镇是目前无锡高铁商务区的所在地，金城东路通车前，从安镇到太湖新城新市民中心，

必须先由锡沪路进市区，再走苏锡路，穿越几乎整个无锡城，耗时至少1个多小时。昨日记者试行了新建好的道路，却只用了30多分钟时间，整整节省了半个钟头。除此之外昨日竣工通车的道路还有庆丰路西段和太湖新城清晏路（立信大道—南湖大道）这两条次干道。

自2005年12月底无锡首次实施江海路快速化改造以来，无锡已经累计建成快速路总长超过80公里。无锡的快速路系统在5年时间里从无到有，从有到成环成网，目前已经成为连通无锡城市各大板块、打通高铁、汽车站、机场、高速公路等重要交通枢纽的骨干血脉，让无锡人的出行顺利实现了无缝对接。

八大游园新增28.4万平方米绿地

在加快路网建设的同时，公建中心也没忘给锡城增绿。昨日八个游园项目宣布建成开放，新增绿地面积28.4万平方米，充分体现了无锡打造“生态城”“宜居城”的目标，成为锡城市民今后休闲纳凉玩耍的好去处。

8大游园项目中，最为关注



一座立交桥让中心城区与四周的交通实现了无缝对接 资料图片

的是金匮大桥运河东路匝道游园。该游园占地面积约45400平方米，其中原有水体面积7453平方米，打造“四季花园”景观。北侧绿地结合现有水花园进行改造，通过园路和植物的梳理形成水趣园、竹韵园。绿化种植以荷花、竹林和梅花为主体，着重体现夏冬两季的景观。南侧绿地与中日友好园相邻，为呼应其风格，采用日式园林的手法，形成以樱花广场为主题的沁春园和展示色叶树的绚秋园。

金匮大桥运河西路匝道游园，占地面积约38000平方米，呼应原有太湖广场构图形式，以“太湖水”为文化主题；太湖大道兴竹立交匝道游园，占地面积约68000平方米，以纯绿色景观为主，通过地形处理及绿化种植设计营造自然、大气、色彩丰富的植物景观；兴昌路风雷立交匝道

游园，景观总面积约为19636平方米，打造了一个可玩、可赏、可休憩、动静相宜、舒适安全的公共开放空间；兴昌路人民路匝道游园，面积约为20820平方米，结合原人民路广瑞路绿地游园进行了新建改造，利用原斜穿老路作为城市记忆，通过大树种植、草坪铺设和地形改造，形成了具有较强现代感的游园；高浪路金城路互通匝道游园，面积约为32000平方米，结合现状地形，绿化采用自然式组团种植，突出“一山一水”的主题；高浪路机场路互通匝道游园，面积约为50725平方米，以“飞翔、飞跃”为提取点引出“天高任鸟飞，海阔凭鱼跃”；太湖大道塘南路口小游园，占地9800平方米，在附近有居住区的地块绿地中适当引入了园路、汀步、座椅等元素，满足周边居民的活动需要。 陈超

两保障房二期工程奠基 两期全建成可供应1.8万套保障房

无锡两个备受关注的保障房型住房小区昨天公布了一期工程的建设情况，二期工程也同期奠基，两个小区全部建成后，将提供1.8万余套保障性住房。

两个保障性住房小区分别是东璟家园保障性住房小区和毛湾家园保障性住房小区，一期工程均于去年12月21日奠基，历经近10月建设后，不少建筑已经初具雏形，其中东璟家园保障性住房小区位于锡山区东亭街道，规划建设住宅总面积为69.56万平方米，计划建设8702套保障性住房，主要为经济适用房、公共租赁住房、廉租房和限价商品房，同时配套新建60班小学和18班幼儿园各一所，以及规模较大的社区服务

中心和齐全的配套服务设施；毛湾家园保障性住房小区则位于崇安区石化总厂东侧，由39栋高层住宅、1所幼儿园、1所小学、社区中心、配套物业及商业用房等组成，总建筑面积约82.55万平方米，可建设保障性住宅（含廉租房、经适房、公共租房及人才公寓等）约9800套。

据了解，今年无锡累计将新开工建设1000套廉租住房、5800套经济适用房、3000套公共租赁住房、1000套限价商品房。“十二五”期间无锡保障性住房的规划建设总量将超300万平方米，并力争实现廉租房“应保尽保”、公共租赁住房“能租到房”、经济适用房“符合条件的确保保障”。 陈超

120条背街小巷要“整容” 整治汇总表已上网，有意见尽管提

雪白的墙壁，新修的广告门头，路上的花坛里绿化葱茏，走在惠山区前洲崇文东路，谁会相信这里曾是道路破损、房屋陈旧的背街小巷？记者了解到，今年无锡整治背街小巷以来，以前一批脏乱差的道路和小弄堂已经大变样了。全市将进行“整容”的120条背街小巷将在年内完成综合治理。为了扎实做好整治工作，无锡城管局将120条背街小巷一览表挂到网上，接受广大市民监督。

从2011年起，无锡市以各区、街镇为主，各级城市管理相关职能部门协同，逐年、分批对硬件矛盾突出、市民反响强烈的背街小巷进行环境综合治理改造，并落实长效管理，切实

解决市民反映强烈的“环境差”“秩序乱”“行路难”等突出问题，达到路平、水畅、灯亮、配套设施齐全，洁化、绿化、美化、市容秩序井然，并保持常态化的基本要求。目前，各区、街镇拟整治街巷120条，整治工作已于今年6月份全面推开，目前部分背街小巷已提前完成基本整治任务，进入常态管理阶段。为使背街小巷环境综合治理改造活动扎实开展，不走过场，收到实效，城管局将120条背街小巷一览表在该局网站上刊出。背街小巷一览表上还写明了责任单位及联系电话，市民如有建议和批评可直接与责任单位联系，亦可致电85121770（市城管局市容处）反映。 胡姍姍

酒吧天天闹腾到凌晨两三点 居民希望它们零点之后安静些

“这日子没法过了，十几米外就是酒吧，震耳欲聋的音乐要持续到凌晨两三点。”近日，有读者向快报反映，南长街自开街以来夜夜笙歌，持续营业至凌晨的酒吧吵得附近的居民无法入睡。有读者说：“南长街虽然很热闹，但过了零点之后能否安静些？”

记者昨日来到了南长街附近，今年4月开街的商业街位于古运河西侧，在古运河东侧的南塘街上则保留了众多原住民居民，东西两侧仅隔一条宽十多米

的运河。在南长街西侧的小巷里，还住着很多居民。读者所反映的酒吧就在商业街上，记者数了一下，这条街上的茶吧、酒吧有十余家。

家住南塘街的陈老先生今年已经年过七旬，几十年来，陈老先生有个好习惯，就是每天10点准时上床，睡至第二天早上6点。可自从南长街开街以来，他延续了几十年的生活习惯被打乱了。“开街之后，我就没睡过一个安稳觉。”陈老先生说，现在南

长街的夜生活非常丰富，每到天黑的时候，南长街就开始热闹起来。酒吧里传来的劲爆音乐，让人无法入睡。“一般酒吧的音乐要持续到凌晨2点多，如果生意好的时候，要持续到凌晨4点。”为了隔绝噪音，陈老先生想了很多办法，耳塞、紧闭门窗等，但作用都不大。

“有一次，酒吧的音乐一直放到天亮。”南塘街另一位居民李先生说，除了酒吧的噪音之外，在南长街入口的牌坊附近，

每天晚上会出现很多卖唱的人，他们带着音响自弹自唱，这些人往往也要唱到凌晨两三点。“一到夜间，各式各样的音乐、歌声夹杂在一起，那声音简直让人抓狂。”李先生说，目前，整个南长街附近都在进行开发，周边也将成为一个商业圈，到时候也会有茶吧、酒吧出现，李先生害怕，到那个时候，他们夜里将更加难以入睡。他和陈老先生都希望，商业街上的商家，过了零点之后，能还南长街一个安静。 匡笠

天气

阵雨明天暂别无锡 最高气温降至21℃

据气象台预报，未来两天无锡部分地区将出现阵雨，明日起雨水渐止转阴天，最高气温将降至23℃。从今日夜间起，随着北方冷空气的逐渐东移南压，会出现大风和明显降温过程，最高气温将降至21℃。

每日空气质量报告

今日空气质量良好，污染指数为51至100，首要污染物为可吸入颗粒物，空气质量级别为II级。

今明后天具体天气

今天，多云转阴有阵雨，雨量小到中等，最低气温22℃，最高气温27~28℃。

明天，阴有雨并渐止转阴天，最低气温20℃，最高气温23℃。

后天，阴转多云，最低气温16℃，最高气温21℃。 唐奕

停电

9月30日，6:30~20:00，110kV胶勤线停电，影响：丞君风电设备配件制造有限公司等；6:30~19:00，10kV太极线停电，影响：鲍家庄、南陈巷、诸巷等。 唐奕

停水

10月9日9:00~10日9:00通溪路停水。影响：金岸世家、钱桥大街73#~95#等用户。 唐奕

资讯

黄金周游三国水浒城 有机会获赠一年快报

国庆小长假期间，市民游玩三国城、水浒城，不仅可以欣赏到《叼羊盛会》《三英战吕布》等精彩演出，还有望获得一份额外的幸运——2012年度《现代快报》一份。无锡影视基地为回报无锡市民，特推出了如下活动：10月1—6日，无锡市民凭有效证件购买散客票，在三国城、水浒城游客中心处办理登记，将由电脑随机抽取50名幸运游客，每人赠送2012年度《现代快报》一份，价值360元。 陆媛

三院黄金周照常接诊

无锡三院国庆期间继续实行无假日门诊，专科专病门诊照常进行，10月1日上午组织“健康促和谐，健康保小康”专家义诊活动，义诊当天门诊免收普通门诊挂号费和诊疗费。常规医技检查正常开放，每天上午开展胃镜检查。 陆媛

金秋购物节开幕

昨天晚上，由无锡市人民政府、无锡市商务局主办，崇安区人民政府承办的“2011无锡市金秋购物节暨中山路第二届休闲购物黄金周”开幕仪式在八佰伴广场举行。

该购物节分为线下和线上两个部分：线下部分除各大联盟商户推出的大幅度打折促销活动外，主办方还将于节假日期间在八佰伴、汇金、远东百货、崇安寺二期、大成巷等广场组织攀岩、滑板、民俗民谣歌舞会等活动。线上方面分为“欢乐不打烊”和“欢乐抽大奖”两个环节。 胡姍姍